扫码关注"邵阳小记者"微信公号

让我们的孩子被看见

中 的 牙. 园

城南公园,一个四季如 画、充满欢声笑语的地方,是 我心中的小小乐园。每到放 假,我总爱来这里,探寻它的 每一处美丽角落。

审稿:曾炜 责编:李海燕 版式:张凌 总检:尹一冰

一踏入公园,一个巨大的 拱洞便映入眼帘,仿佛是大自 然的门户,引领我们进入了一 个奇妙的世界。拱洞前,一个 宽阔的广场铺展开来,周围环 绕着五彩斑斓的花朵,它们在 轻风中摇曳,仿佛在向我们招 手致意,欢迎我们的到来。

穿过拱洞,我们来到了健

身区。这里是老年人和青年人的欢乐天地,每到 此时,这里总是人声鼎沸,热闹非凡。你看,那边 的大爷正在单杠上展示他的"空中飞人"绝技; 这边的小姐姐则踩着漫步机,享受着轻盈的步 伐;还有一群小朋友,在教练的指导下认真地做 着仰卧起坐,小脸蛋上洋溢着坚毅和喜悦。

沿着坡道缓缓下行,一片宁静的人工湖呈 现在我眼前。湖面平静如镜,阳光洒在上面,波 光粼粼,美不胜收。几只彩色的小船静静地停在 湖边,仿佛在等待着勇敢的小船长来驾驭它们。 在湖边的小木廊上漫步,偶尔还能看到红色的 鲤鱼跃出水面,鱼鳞在阳光下闪闪发光,好似一 颗颗璀璨的宝石。

最让我兴奋的是儿童乐园。它坐落在人工 湖的左边,这里的游戏设让我目不暇接。我迫不 及待地冲向卡丁车,感受着它带来的速度与激 情。一脚油门踩下,车子像离弦的箭一样冲了出 去,与另一辆卡丁车猛地碰撞,让我心跳加速, 直呼过瘾!

城南公园,这个充满欢乐与美好的地方,它 丰富了我的生活,成为了我心中永远的记忆。在 这里,每一次探险都是一次全新的旅程,每一次 欢笑都是对生活的热爱与向往。

(指导老师: 申琴 陈玉丽)

我家"帅帅"

市汇江学校161班 匡奕戎

动物界可真有趣 子,跃起空中,用嘴巧 啊!你们最喜欢什么动 妙地接住飞盘,然后 物呢?我最喜欢我家 乖乖地将飞盘交给 的小狗——"帅帅"。 我。帅帅的聪明才智 它长得实在是太帅 让我赞叹不已。 了,雪白的毛,乌黑的 眼睛一闪一闪,好像两 写作业,帅帅跑过来,

是出门迎接,摇了摇尾 玩。我摇摇头,告诉它: 巴,吐了吐舌头,那双 "帅帅,我现在在写作 黑眼睛闪闪发亮,好像 业,没有办法和你玩。" 在说:"快进屋玩一会 帅帅听了后,乖乖地坐 吧,我等着你呢!"帅帅 在旁边,再也没有打扰 的热情总是让我感受 我。它的懂事让我感动 到温暖和欢乐。

有一次,我和帅 帅玩飞盘,刚把飞盘 生活充满了阳光。 扔出去,帅帅立即反 应过来,迅速弹起身 宁 唐凌菲)

还有一次,我正在

嘴里叼着它喜欢的飞 每次回家,帅帅总 盘,似乎想让我和它 不已。

小狗帅帅使我的

(指导老师:谢曼

多功能智能书包

双清区铁砂岭小学87班 李昱熹

想法:发明一种多功能 身后。 智能书包,解决大家上 学的烦恼。

普通书包差不多,但功 只需把书本放在书包 能可强大了。它有自动 前,它就能快速扫描题 减重功能,只要按下书 目,通过内置的学习系 包侧面的蓝色按钮,内 统为你讲解解题思路, 置的反重力装置就会 就像把老师请回了家。 启动,不管装多少书, 而且,它能根据你的学 背起来都像背着一片 习情况制定个性化学 羽毛一样轻松,再也不 习计划,帮助你提高学 用担心被沉重的书包 习效率。 压弯了腰。

上学,要是你快迟到 努力学习科学知识, 了,只要在书包的智能 不断探索创新,在未 屏幕上输入学校地址, 来,这个多功能智能 它就能规划出最快的 书包一定能成为现 路线,还能像个小跟班 实,给我们的生活带 一样紧紧跟着你,完全 来更多便利! 不用手提。即使你在人 群中穿梭,它也能灵活 莲 粟建平)

我有一个神奇的 避开障碍,稳稳地跟在

这个书包还具备 智能学习辅助功能。当 这个书包外形和 你遇到不会的题目时,

虽然这只是我的 它还能导航。早上 想象,但我相信,只要

(指导老师:李艮

云南之旅

大祥区祥凤实验学校84班 黄楚杰

开启了云南之旅,我们沿着大 色,远处的苍山渐渐模糊,美 轻轻的。导游阿姨说,这是"小 理、丽江、香格里拉一路前行。 得让人舍不得眨眼。 那些如画的风景和特别的经 历,成了我最珍贵的回忆。

特别好看。傍晚在古城楼顶看 美景,一切都值了。

第一站是大理。清晨的洱 更热闹,夜晚的四方街挂满了 海像一块被擦亮的蓝宝石,我 红灯笼,酒吧里传来弹唱声,街 们租了电动车沿着湖边骑行。 边的小店飘着鲜花饼的香味。 风里带着湖水的清凉,路边成 我最爱吃刚出炉的玫瑰鲜花 片的格桑花和波斯菊,像给湖 饼,咬一口,甜甜的馅料里全是 了,坐在返程的飞机上,我翻着 边铺了花毯。爸爸停下车,教 玫瑰的清香。第二天我们去了 手机里的照片——洱海边的笑 我打水漂,小石子在湖面上跳 玉龙雪山,坐大索道上山时,我 容、古城里的红灯笼、雪山上的 了三下才沉下去,我高兴地拍 紧紧抓着爸爸的手,看着外面 身影、草原上的骏马,每一张都 手叫好。下午我们去了大理古 越来越近的雪山,心里又紧张 藏着快乐的回忆。这次云南之 城,青石板路上挤满了游客, 又兴奋。来到观景台,只见皑皑 旅,我不仅看到了不一样的风 我缠着妈妈买了一顶扎染布 白雪覆盖山顶,云雾缭绕如白 景,还知道了不同地方的风俗, 做的小帽子,蓝白相间的花纹 纱。虽然有点头晕,但看到这般 真是一个难忘的暑假!

最后一站是香格里拉。天 空湛蓝如洗,草原上散落着牦 牛和羊群,像撒了一把把黑白 棋子。我们去了松赞林寺,金黄 的屋顶在阳光下闪闪发光,喇 今年暑假,爸爸妈妈带我 日落,夕阳把云朵染成了金红 嘛穿着红色的僧袍走过,脚步 布达拉宫",里面供奉着好多佛 离开大理,我们坐大巴去 像。下午我们在草原上骑马,马 了丽江。丽江古城比大理古城 背上的颠簸让我又怕又笑,牧 民叔叔牵着马绳,教我喊"驾" "吁"。风吹过草原,带来青草的

七天的旅程很快就结束

(指导老师:田文辉 张红霞)



9月15日,绥宁县长铺镇第一小学开展"法治进校园"主题活动,引导学生养成"学法、知法、 守法"的良好习惯,增强自我保护能力。 孙芳华 杨继军 摄影报道

峡之旅

大祥区滑石小学174班 贺之舜

雅典娜号星际游轮,开启三峡 图片,大厅里的水晶灯精致又美 影院、商场……最有趣的是六

星红旗在船头飘扬,看上去气 移动的豪华别墅! 派又典雅。

今天下午,我和妈妈登上 子,墙壁上挂着各种各样的风景 在秭归码头,洁白的"雅 电梯上下楼,也可以走楼梯。这 以在这里唱歌、跳舞,享用饮 典娜号"格外醒目,鲜艳的五 哪里是一艘游轮,简直就是一座 品。酒吧前后连接着宽阔的甲

上了游轮后,我们先到大厅 哇!房间里的设施简直和星级 上,迎着夕阳跳广场舞呢! 里办房卡,因为我们要在游轮上 酒店没什么两样——床上的 住四天呢!雅典娜星际游轮真豪 被子和床单洁白干净,床边有 人感到新奇又惬意呀! 华呀, 地板明晃晃的像一面镜 一张舒舒服服的沙发和一个 (指导老师:何琴霞 张鹤)

圆形的茶几,墙上还挂着一台 大大的电视机。推开窗门竟是 一个小阳台!桌椅俱全,可随 时坐下品茶,欣赏长江两岸风 光。真惬意呀!

游轮上有餐厅、健身房、电 丽。游轮有六层,我们可以乘坐 楼,这里有一个大酒吧,人们可 板,可容纳数百人散步观景。傍 我们来到自己的房间, 晚时分,还有些老奶奶在甲板

雅典娜星际游轮,真是让

我变成了一朵云 味道,我觉得自己像个小骑士。 大祥区华夏方圆学校2204班 阳蕊韩 "棋棋,回家了!"爸 小朋友的话,我开心地 爸喊道。我正在草坪上 在天空中跳起了舞! 看着云呢!一点儿都不

飘着飘着,我就来 我咧开嘴笑了。 到公园里。我看见有很 惊喜地指着我说:"看! 这朵云好神奇呀!"听了 邓冰)

跟小鸟打招呼。

我又来到小溪边,

想回家。"回家了!"爸爸 可是小溪里的水都要干 的声音又提高了不少。 枯了,小鱼、小虾一动不 唉!我真希望变成 动地躺在干涸的水里。 一朵云,这样就没有人 我心想:一定要让小鱼 在你看云的时候叫你回 小虾们重新快乐起来。 家了。我想着想着,就觉 于是,我连忙找到其他 得身体变得轻飘飘的, 云朵伙伴,和它们紧紧 低头一看,呀!我的身体 地抱在一起。不一会儿, 居然成了一大团软绵绵 天空就下起了雨,小溪 的云彩。我真地变成了 里的水一下子就满了, 一朵云!我兴奋地在天 小鱼和小虾在水里欢快 空中飘来荡去,一会儿 地游着泳,还时不时吐 跟太阳捉迷藏,一会儿 出一串串小泡泡,好像 在说:"谢谢你,云朵!"

笑着笑着,我突然 多小朋友在草坪上玩, 睁开了眼,发现自己还 我调皮地在他们头上变 躺在草地上。原来这是 来变去,一会儿变成小 一场梦啊!不过我喜欢 羊,一会儿变成小兔子, 当一朵云,因为可以给 一会变成小马,小朋友 大家带来快乐和温暖!

(指导老师:夏小艳

湖边的风景

双清区五里牌小学173班 石嘉馨

不住想去湖边游玩,顺 中满是惬意。 便还可以看一下湖边的 风景。

茂密的柳树,柳树的枝 面前。 叶好似姑娘的长发。微 风轻拂,柳叶又像门框 里,我坐在宁静的湖水 上的风铃沙沙作响。沿 边静静地看着这美丽的 着湖边小路漫步,看到 景象。湖水的清澈、美 旁边的草丛里冒出五颜 丽,总能让我心旷神怡。 六色的野花。它们像星 星一样绽放着。我闻着 颜蕾)

夏日炎炎,让人忍 空气中野花的芳香,心

这时,湖面上有几 只小鸭子在悠闲地游 我来到湖边,湖水 着。它们有时把头扎下 清澈,宛如蓝色的宝石 去觅食,有时跟同伴玩

镶嵌在大地的怀抱之 耍,看起来自由自在, 中。微风轻拂,湖面泛起 无忧无虑。鱼儿蹦出水 一层层的波纹,好似一 面,溅起了小小的水 条条小鱼在河里欢快地 花。一幅优美的画卷, 嬉戏。湖岸边种着几棵 活灵活现地展现在我

在这热闹的世界

(指导老师:尹述东

最喜欢的·J·动物

北塔区茶元头小学45班 刘静茹

我最喜欢的小动物 我刚到门口,它准会翘起 就是小猫了。

蜷成圆圆的毛球窝在 柔的欢喜。 沙发角落,身体轻轻地 一起一伏,喉咙里还发 一样言语,但每一次尾 出"呼噜呼噜"的声响, 巴勾住我的臂弯,悄然 仿佛正做着香甜的梦。 诉说着它心里深深的依 我与它玩耍的时间最 恋。它用身体蹭出的每 为快乐,只要我拿出逗 一道弧线,都在说:"我 猫棒轻轻晃动,它立刻 喜欢你!"正是这份近在 兴奋得眼睛发亮,敏捷 咫尺无声的依恋,让它 地跃起追逐玩耍,最后 成为了我童年最柔软、 扑通一下扑在逗猫棒 最忠诚的伙伴。 上,小爪子紧紧抱住逗 猫棒,再得意地望向 柔地映亮了我的成长路

光芒。

尾巴轻盈地来迎接我,灵 我家就有一只漂 活的小脑袋在我腿上蹭 亮的小花猫,它披着一 来蹭去,喉咙里又发出那 身橘黄色与白色相间 熟悉的呼噜声——我知 的柔软毛发,真像一团 道,那是它送给我的问候 跳动的阳光。小猫睡觉 悄悄话。那些呼噜噜的轻 时最有趣了,它把自己 柔声音,裹挟着它全部温

虽然小猫不会像人

它如一道暖阳,温 我,眼里闪烁着胜利的 途。

(指导老师:曾媛媛

每天放学回家,只要 龙桂芳)

因丁之名字

三尺讲台上的匠心守望

——记洞口县文昌三小教师付婷

邵阳日报记者 李熹珩

"真心付出,匠心育人, 专业,不断探索高效教学之 以身作则,无愧于心。"9月5 道,致力于让每个孩子"学得 日,洞口县文昌街道第三小 轻松、学得扎实"。凭借对教 踊跃参与各类培训与学术研 学数学老师付婷这样概括她 材的深刻理解,她善于将复 讨,利用业余时间广泛阅读 的教育情怀。

教室,把无微不至的关爱洒 日常相处中,她格外注重培 养学生的综合能力,耐心传 自信、积极向上。

对课堂的敬畏之心。她深耕 其任教科目均跻身前10%。

杂的知识化繁为简,条理清 教育专著,勤耕教学论文。作 自 2000 年踏上三尺讲 晰地呈现给学生。课堂上,她 台,付婷便将满腔热忱倾注 巧妙创设情境体验、组织数 于教育事业。作为班主任,她 学竞赛、引导思辨讨论,将枯 总是比学生早到校园、晚离 燥的讲授转化为情景交融、 无保留地分享给年轻同事和 开放互动的学习旅程。这种 徒弟们,助力团队成长。 向每个孩子。学生遇到困难 既活跃灵动又富有深度的课 时,她会第一时间伸手相助; 堂,总能点燃学生的思维火 育的长路上,付婷始终怀揣 花,让他们在知识的海洋中 尽情遨游。学生在掌握数学 递为人之道。在她的陪伴与知识的同时,良好的行为习 引导下,许多学生不仅学业 惯与人格品质也在潜移默化 担当。 精进,性格也变得愈发开朗 中悄然成形。多年来,她所带 班级成绩稳居年级前列,近 教学中,付婷始终怀揣 年在全县教学质量监测中,

课后的付婷,同样步履 不停。她积极投身教研教改, 为"骨干教师",她更不忘辐 射引领,常将积累的教学智 慧、实用方法与创新点子,毫

廿五载春秋流转,在教 热忱,奋力奔跑,用日复一日 的坚守与奉献,生动诠释着 人民教师的崇高责任与使命